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printf("i31:¥n");
printf : IEESNI=XFINEZEL AITHNTH54T5)EHK

HXDOPTHEIBEHK

diag = sqrt(2.0)*edge*2.0;
sqrt: FARERDO DT TS B

SATSYEHKIZIE., sqrt DESITKDFTHESERE.
printf D &SICEXELTRIBTIEHELH S,
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BHMDOAN E5IHELTEALGNT-E (R5IKIZFEITERD)
E#oth:-RYE BERFTHLZECKORTHATS)

BEOBEHDEEM:
/* E3|EE2RLI-EEROIEHRDES */
double square(double x) RUEDHEICLEL ’
{ MBS +£1T5
return Xx*Xx;
s
[ KO FPIZEHFHIFEVELEEL J
BEOBEHOF MG

‘ hypo = sqgrt( square(base) + square(height) ) ; |

BlfERMZEFRDEH

R5IMICR TR BZE>TRYEZFE T HLELUNDNIEE
BB DEIERETES,

REIBOCRVEZRFGVERTH, BUERICI>THEEPYEYEITA S,
(FBOREMIIBMEREF-L)

BIERDS: BEAHNEFRAYHEIER

int scanlnt() void printint(int x)
{

int input;
scanf(”%.d”, &input);

return input; 1
i

-

printf(“%d¥n”, x );
return ;
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B N~ EE
HNT BEIE




20097 A5 ST EEEH

F11EREHII (BI%USA)

RYEOEEH
RUIEOE A BIELENESBEREBC L TES,

RYEDENERDEZA:

[ void ELV4FRILGRIZIEE

3

void printint(int x) |

printf(“%d¥n”, x );:
return ;

return QEIZIEFXEEH L 1

RYED L BEE D FI A :

‘ printint(100); —— |

J B LEEXELTELS

CE

/* side_effect.c B 1OAVNERE >/
#include<stdio.h>
void message ();

int main()

{
message( );
message( );
return O;

}

void message()

{
printf(“ZAIZHBIX ! ¥n™);
return ;

}

WO DNES-T
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mainfi%k
maintB{ERAEEOBEHD—, (mainﬂﬁgia)qﬂfff(f
int main() S A
) et
int age /> 5>/

printf("E L& ? ¥n™);
gscanf("%d" &age);
printf("E#5(E %d BmTT . ¥n" age)

. ZOTOYSLTITSNEORE
return 0; (B A HEDRNERESD) J

+ |

mainlZFRLZEHK T, —2 DT OIS LIZBT 1 DT FRIELITFAELY,
TO5 5 LDETIEmainBBOZNSIThNb,

9
Bi%#mainM & L0S
/* ~.c */
int main() ’\
{
- o /
return o IE-’%‘-%%T
¥ OLlsh: T5—
mainBa (. 7;'3(7;-@_75‘
OSEMHYLEYE < _main__> s E{I;b\
F5RITDEE, | é‘—ﬁ%‘intﬁjd)
Ta5SLIZHY1D AL
LOE1 2T HEET S, E%iR
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HE2 |/* test_scope2.c #&EE2 aAUNEBE */
#include<stdio.h>
void echolnt();

int main()

{

int a;

a=10;

printf(“echolnt()E1{THI¥n");
printf(“mainDZE#HaDElE %d TT ., ¥n",a);
echolnt();

printf(“echolnt()E{T#£¥n");
printf(“mainDZE#HaDElE %d TT ., ¥n",a);

return O;

}
/= RITERS */

11

/= fE */
void echolnt()
{

int a;

printf(“EB#EZ A DL TS, );

scanf("%d", &a);

printf(“A hSht={E (ZEHan(B) [ %d TT, ¥n", a);

return ;

ARENTF-AENL
a [CANTES

main

— » (echolnt

a=10
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) FERICLDRE

I 1 N=0DEE
"~ nx(n-1)! n21DEE

13

E#NBESERZERUVHTE,
CEETIE. BiREREHERA S,

£

Szont=58I1F.

S EHEFTHIAL,
RYENE  B%4 (R5IHESE, ...) (BIRDER)

f (&t )
1

L3

( R EAES (=
=

return ZOBEHEFRETICRUEEZTET SR ;

else
P A

return

COBEERNISFIALT, RYEEHET 5

_________________________

ENLSNDENESIRICEZoNHEIZIF,
B BESEFUOHIRER-T
RYMEEEET S,
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/*BIRERS >/

HimE &5
int factorial(int n) 01=1 FDT,
{ E5|HA 0 DHEIF
if (n==0) B BSZEFUHEEL,
{ (FIRDERE)
return 1 ;
} oL DEAES I
else Bzonfim&IziE.
{ n! =nx(n-1)!
return n * factorial(n-1); THAHAZLEZFIALTHREEEZRD D,
} (EA#OBIRFUHL)
¥ |
ﬂ FEXZEZDFETOATSLIZTES,
| 1 n=0 ML=
n'=
nx(n-1)! n>1D&EE
15
BIRORBMGEEA
ERX 1 TEHE
int B#A(intn
if(n==0) WY TEIFOERE | (HO)
EEBTE,
/*BIREB O/
return ???7?;
by
else

BIRFUCHLIE.
HFHAISEDICESITTBIE,
return BE¥A(N-1); ~= (n MNIEDEHKLSE.

X 3 Ym; n-1 MIFS5H0IZTLY)

16
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(EBOBMEENEGD) (BROER) 17
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BIRMEROHVHLZETCHDFE

n=3

return p * factorial(n - 1) ;

return * factorial( 2 ),
10

n=2

return p * factorial(n - 1) ;

return [2|* factorial(_ 1 ) ;
11

n=1

return n * factorial(n - 1)

return * factgrial@ ;

n=0

return 1 ;

= | =

return [1]*] 1 E

= | =

return *|

1 ) ;

return *\ 2

10

BRHoEWLVHIFE

BIRERIE. I & M (HO) B LY DHENENTFELY,

BIROERMSHNENBIRER

HOISE DAV ERER

{

return

by

n * factorial(n-1);

/*EhoEVEIREKT*
int factorial(int n) /NG

BIREHRII. b EXRER DL,
IR DOLLENTAT S LITHES
TLEIDTEET 5%,

TR S LB EHLENEEIZIE,
055 L%ETLTULVAkterm LT,
A= LF—ZFLEAL, cF—%
9, (C—c)

/*BHLEVEIFEH2*
int factorial(int n) NG
{
if (n==0)
{
return 1;
b

else

{
return n * factorial(n);
¥
3

20
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/*
R B :yyyy/mm/dd
YERLE  ARFERER
FEHEEE BOOBOXxX
Y—RI7A )L fact_rec.c
E{TI7A)L:fact_rec
SBA BERERDIBIRNBEHEZRANT. SAON-EORREZTET S,
AN BEANNSOLL LIS TOBHNEA A,
HOBEHAIINIOEZE D nIFEDEHRTHS,
*/
#include<stdio.h>

[*TOrATEE>/
int factorial(int n); /*BEFNI1E R D HE IR/
int scanSmallint(int limit); /* BEANDD/NILIFEBEYEFRHATEEK */

int  main()
{
int n; /* BEERDHDINEE(AA) >/
int fac; /* nOEREOHEHER (n!) */
21

I* ROR—=oI2Hi */

/> fiE */
printf(“ A AISNIENDEEFE n! ZETELET, ¥n");

printf("n=? ¥n");
n = scanSmalllnt(15);

/* APEFTVY */
if(n==-1)

printf(“niZ(X0MN515FE THEHZE A AL TS, ¥n™);
return -1;

¥

* TN LI TENXOMNS15FETHESL */
/* nDOEFROEFE */
fac = factorial(n);
printf("%d! = %10d ¥n", n, fac);

return O;

¥
/* mainfA#E T */

/* ROR—IILE */ »

F11EREHII (BI%USA)
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/> fRE */

/*
FERZ R DB IRAIBIRL
RE1% n : EFREKRODME (OLLEISUTOERIELT S, )
RYME : nOER(EQEHIE ZET .

*/

int factorial(int n)

/* FIERICE LK BROBIRHESE >/
if (n==0)

{
/*HIROER, 0l = 1 THAHEEZFH, */
return 1 ;

}

else

/* BIRIEUHEL, n! = n*(n-1)! THAHIEEMA, */
return n * factorial(n-1);
¥
}
/> B#ifactorial DEZEIL T */

1* ROR—=II2Hi >/

23

/* fxE >/
/*
REANDDINSEFERBRERAHATEH
515 limit : AADBELTHTERD LIRE(EDEH)
RYE . AAShIfEAOLLEIMItL TS EZDE
(OLLEImMitA TOEK)  £5TRITIIE, -12R T,
*/
int scanSmalllnt(int limit)

{
int input; /* Z2BEADDSANESNIZ(OLLEIMItLLTD)E */

scanf(”%d”, &input);
if ( O<=input && input <= limit )
{

return input;

}

else

{
return -1;
¥
b
/* B#scanSmallintD EHIR T */

/* £THTO%4 S L(combi.c)DIET */ 24
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E17

$make

gcc fact _rec.c -o fact_rec
$ ./fact_rec

ANSNI-EnDRERE n! Z5HELFET,
n="2°

5

51 = 120

$

$ ./fact_rec

ABNSNT-ENDEFE n! Z5HELET,
n="?

-1
NIZIZOMSI5FETDEHZE A L TIZELY,
$

25
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